

UJ KELET

FÜGGETLEN NAPILAP

Alapító főszerkesztő: Dr. Marton Ernő מרטון ו' ד"ר א. מרטון

3.5 SEKEL (értékősséget adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1981 AUGUSZTUS 27., CSÜTÖRTÖK 10072 SZ.

A CSÜCSKONFERENCIA EREDMÉNYEKÉNT

Szeptember 23.-án felújulnak az autonómia-tárgyalások

Begin: „Pozitív megállapodásokat értünk el”

Alexandria (—). „Mindent elkövetünk annak érdekében, hogy az autonómia-tárgyalások egy éven belül sikeresen befejeződjenek” — mondotta a tegnapi megkezdett közös sajtófogadáson Anuar Szádát egyiptomi elnök és Menáchem Begin izraeli miniszterelnök.

Az autonómia-tárgyalások a jövő hónap második felében, — szeptember 23-án újulnak fel.

Begin és Szádát egyaránt hangoztatta, hogy az autonómia-tárgyalások felújításával kapcsolatos határozat a csücskonferencia legfontosabb eredménye.

Szádát elnök kiemelte, hogy kölcsönös elismerést kell elérni Izrael és a palesztinok között — a béke és az egész körzet érdekében.

Hangsúlyozta azt is, hogy a PFSz nem a palesztinok egyetlen képviselője.

Begin miniszterelnök hangoztatta, hogy Izrael nem tárgyal a PFSz-szel, mert ez a szervezett „Palesztina felszabadítását” és a cionista entitás felszámolását hirdeti.

Hozzáfűzte Begin, hogy a Camp David-i megállapodások felszólítják a palesztinokat a kétoldalú tárgyalásokban való részvételre, a jordániai delegáció keretében. „A PFSz-ről egyáltalán nem esik szó ezekben a megállapodásokban”.

Szádát azt mondta, hogy nincs szó a palesztinok azonnali bevonásáról a tárgyalásokba, hanem csak ha Izrael, Egyiptom és az Egyesült Államok között már létrejött a megállapodás az autonómia-ról. „Az egyiptomi álláspont hét éve nem változott: valamely hivatalos kapcsolatnak kell fennállni Jordánia és a létesítendő palesztin állam között.”

Szádát nagy eredménynek minősítette a libanoni tüzszünetet.

Begin ezzel kapcsolatban megjegyezte, reméli, hogy a tüzszünet fennmarad, de azzal a feltétellel, hogy Izrael semmilyen

más oldalról sem támadják meg — szíriai és jordániai területekről sem.

Begin miniszterelnök az alexandriai zsidó közösség tagjai előtt megtartott beszédében azt hangoztatta, hogy a Szádattal folytatott megbeszélések fontosak és pozitív jellegűek voltak: „Letettük a két ország közötti igazi béke alapjait. Egyiptom és Izrael, a viharzó Közelkelet nyugodt pontja”.

A délelőtti órákban újabb megbeszélést tartott az izraeli és az egyiptomi miniszteri küldöttség. A napirenden a két ország közötti normalizációs folyamat szerepelt.

Dr. Jozsef Burg azt mondta, hogy szeptember 23-án Kairóban, miniszteri szinten újulnak fel az autonómia-tárgyalások.

Az izraeli delegáció az alexandriai megbeszéléseken ismertette az izraeli álláspont alapjait, különös tekintettel a biztonság fenntartásának ügyére az autonóm-területeken.

Megfigyelők rámutatnak arra, hogy Szádát hozzájárulása az autonómia-tárgyalások felújításához,

fordulatot jelent Egyiptom deklarált politikájában.

Alig néhány nappal ezelőtt jelentette ki az egyiptomi külügyminiszter, hogy „Kairó nem járulhat hozzá az autonómia-tárgyalások felújításához mindaddig, amíg nem történtek meg a megfelelő előkészületek, s amíg Reagan elnök nem alakította ki közelkeleti politikáját”.

Magasrangú egyiptomi diplomata közölte tegnap, hogy Ali külügyminiszter szombaton találkozik Atherton amerikai nagykövettel, akivel megbeszélést tart az autonómia-tárgyalások felújításáról.

Jeruzsálem (—). Begin miniszterelnök tegnap este fél hétkor érkezett vissza Egyiptomból. A jeruzsálemi Atarot repülőtéren adott nyilatkozatában hangoztatta: — A csücskonferencián pozitív megállapodásokat értünk el. Szádát ígéretet tett a normalizációs folyamat kimélyítésére kulturális, mezőgazdasági és turisztikai vonatkozásban.

CHEYSSON IZRAELBE JÖN

Párizs (—). Claude Cheysson francia külügyminiszter holnap indul közelkeleti körútjára, melynek során Izraelt, Egyiptomot, Libanont, Jordániát és Szíriát érinti.

A francia kormány szóvivője, aki tegnap hivatalosan bejelentette a látogatást, nem közölte, hogy Cheysson találkozik-e Jaszser Árafáttal.

Mitterrand francia köztársasági elnök a jövő hónap végén Szaudiába látogat.

Közlekedési szerencsétlenség — 4 halott

Döbbenetes közlekedési szerencsétlenség történt tegnap a Beér Séva és Micpe Rámon közötti országútszakaszon, ahol egy Transit típusú autó, amely egy — a nevevi repülőtéren építkezésnél dolgozó — portugál sofőr vezetett, összeütközött egy Citroen személyautóval.

A személyautó utasai közül életét vesztette egy házaspár —

IRÁN A HAJÓRABLÓK KIADATÁSÁT KÉRI

Teherán (—). Irán újra azzal a követeléssel fordult Franciaországhoz, hogy adja ki számára azokat az irániakat, akik elrabolták az iráni flotta egyik naszádját, majd megadták magukat a francia hatóságoknak.

Az iráni külügyminiszter hivatalos kiadatási kérelmet juttatott el Franciaországhoz.

Ez a második ilyen irányú kérelem volt Irán részéről.

mindketten 34 évesek —, valamint 6 éves kislányuk és két éves kislányuk.

Az áldozatok nevei: Jozsef Peri és felesége, Dorit, kislányuk Odéd és kislányuk, Náámá. A család Kerem Maharl szövetségi falu lakosa volt.

IDEIGLENES BONCOLÁSI TILALOM

A Felsőbírósg tegnap ideiglenes végzéssel tiltotta — az ügy mai tárgyalásáig — a Jeruzsálemben kedden meggyilkolt Margalit Kohent, 71 éves asszony holttestének felboncolását.

Az ideiglenes tilalom a család kérésére történt.

VALUTA-ÁRFOLYAMOK

USA-dollár	12.46	12.83
Angol font	22.73	23.42
Német márka	4.96	5.12
Francia frank	2.00	2.13
Svájci frank	5.72	5.90

A Kórabbinátusi Tanács a Dávid városában folyó ásatások azonnali beszüntetését követeli

A Kneszet a közoktatásügyi bizottsághoz utalta az ügyet

A Országos Főrabbinátusi Tanács felszólította a közoktatásügyi minisztert a jeruzsálemi Dávid Városa területén folyó ásatások azonnali beszüntetésére — beleértve a G-körzetet is —; valamint az ásatási engedély visszavonására.

Az Országos Főrabbinátusi Tanács a Rabbínikus Főbírósg tagjának bevonásával tartott tárgyalás után úgy döntött, hogy a legszigorúbban tilos az említett területen bármilyen ásatást folytatni, vagy bár-

főrabbi azt mondta, hogy a közoktatásügyi miniszter nem hunyhat szemet a Főrabbinátusi Tanács határozata felett, mert választói vallásos emberek.

A közoktatásügyi miniszter azt mondta, hogy meglepetéssel hallotta a Főrabbinátusi Tanács határozatát a rádióban. Bejelentette, hogy

azonnal a kormány jogtanácsosához fordul, s amíg nem kap véleményezést, addig semmilyen lépést nem tesz az ügyben.

A Kneszet tegnap tárgyalta az ásatásokról. A közoktatásügyi miniszter azt hangoztatta, hogy Izrael jogállam, amely tiszteletben tartja a háláchát. A vitás kérdést megértéssel és meggyőzéssel kell megoldani.

Jákov Cur (Máarách) azt mondta, hogy a rabbinátus behatol a tudományos kutatás területére és uralni akarja azt.

A Kneszet áthelyezte az ügyet a közoktatásügyi bizottsághoz, amely azonnal megtartotta első tárgyalását, és elutasította Chánán Porát javaslatát, hogy a két főrabbit hívják meg a bizottság elé.

A bizottság tagjai ma helyszíni szemlét tartanak az ásatásoknál.

Hammer a közoktatási költségvetés befagyasztása ellen

Zvulun Hammer közoktatásügyi miniszter, tegnap a Kneszetben Sosanna Arbéli-Almoslino képviselő (Máarách) interpellációjára válaszolva, azt mondta, hogy a pénzügyminiszter által tervezett költségvetés-csökkentés nem teszi lehetővé megfelelő tanmenet végrehajtását az új tanévben.

Fangoztatta a miniszter, hogy a problémát felveti a vasárnapi minisztertanácson, s a tárgyalás nyomán fogja megtudni, hogy milyen kilátások vannak a tanév zavartalan megnyitására és folytatására.

A közoktatásügyi miniszter közölte, hogy csak most tudta meg, hogy a pénzügyminisztérium be akarja fagyasztani a közoktatásügyi költségvetést, anélkül, hogy a kormány hozott volna idevontató határozatot. A befagyasztás újabb megszorítást jelent a közoktatás számára.

Sosanna Arbéli-Almoslino szerint a közoktatási költségvetés befagyasztása „a pénzügyminiszter antiszociális, valamint a választási megvesztegetési politikájának a következménye, amely kizárja az államkincstárt”.

BROADWAY 80 EZ MEGFELEL NEKEM.



MINDIG AZT
HITTEM, HOGY
CSAK EGYFAJTA
CIGARETTA
VAN — AMIG
FELFEDEZTEM
A

BROADWAY 80
-AT
Amerikai keverék
80 mm,
az ár: 5 sekél

INFLÁCIÓ AMERIKÁBAN

Az Egyesült Államok lakossága körében, és különösképpen a gazdasági tényezők között nagy aggodalmat váltott ki az amerikai munkaügyi minisztérium közlése, hogy július folyamán precedens nélküli módon 1,2 százalékkal emelkedett a drágasági index. Évi átlagban ez 15,2 százalékos emelkedésnek felel meg.

A Fehér Ház szóvivője a jelentés nyilvánosságra hozatala után kijelentette, hogy az aggasztó szám ellenére az adminisztráció kitart eredeti becslése mellett, hogy az infláció az év folyamán nem haladja meg a 9,9 százalékot.

A tőzsdén óvatosan fogadták az inflációról szóló hírt.

RENDFENNTARTÓ EGYSÉG A TEL-AVIVI RENDŐRSÉGEN

Néhány nappal ezelőtt új alakulat — rendfenntartó egység — kezdte meg működését a tel-avivi rendőrkörzetében. Az egység tagjainak feladata az, hogy nyilvános és szórakozóhelyeken cirkáljanak, ahol az utóbbi időben számos rendbontás történt. Ábrahám Turdsemán rendőrtábornok, a tel-avivi körzet új parancsnoka kezdeményezte a dolgot, röviddel azután, hogy elfoglalta új feladatát. A körzethez tartozó mindhárom kerületben hat-hat kiváló rendőr áll a „rendfenntartó egység” létesítettségében. Ezek tagjai a moziban, nagyobb autóbusz állomásokon, kávéházakban és más szórakozóhelyeken igyekeznek megakadályozni a különféle kilengéseket.

Jiszárel Gottlieb «hosszabb időre» külföldre utazott

Feleségével Bécsbe utazott, hogy „lelkileg felépüljön”

A munkácsi származású Jiszárel Gottlieb volt bné-bráki alpolgármester néhány nappal ezelőtt a legnagyobb titokban Bécsbe utazott. Baráti körének tagjai azt mondták, hogy Gottlieb, aki „államtanu” volt Ábu Chácéra miniszter első bűnperében, feleségével utazott el és körülbelül egy évig Bécsben marad.

Gottliebnek egy közeli barátja él Bécsben, aki megígérte neki, hogy segíteni fog „lelki talpraállításában”.



GOTTLIEB Lelki „talpraállítás”...

A VNP bné-bráki fiókszervezetének egyik vezető személyisége, aki Gottlieb szűkebb köréhez tartozik, elmondta, hogy elutazása előtt találkozott Gottliebbel, aki azt mondta neki, hogy két heti romániai és bécsi kirándulásra utazik. „Most nem állíthatom, hogy Gottlieb nem hazudott” — jegyezte meg az illető.

A bné-bráki városi tanácsban és a Vallásos Nemzeti Párt helyi fiókszervezetében megdöbbenéssel fogadták a hírt. Ábrahám

Tennenbaum, a városháza szóvivője, aki egyben a város titkára is, kijelentette, hogy Gottlieb nem értesítette szándékáról a városvezetőséget, a városi tanácsot, vagy a polgármestert. Slomo Krausz, a Bné Brákban megjelenő hasonnevű helyi közönségszerkesztőnek értesülése szerint Gottlieb lemondott állásáról, mint a polgármester első helyettese, de nem mondott le a vá-

rosi tanácsban viselt tagságáról. A municipális testületek működéséről intézkedő törvény értelmében azonban automatikusan lemondtnak tanácsnokságáról minden olyan városatyát, aki három egymásutáni ülésen nem jelenik meg.

A VNP bné-bráki fiókszervezetében most arra a kérdésre próbálnak választ kapni, vajon okozati összefüggés áll-e fenn Gottlieb utazása és a neki megígért „ügylet” között, abban az esetben, ha hajlandónak mutatkozik elvállalni az „államtanu” szerepét Áháron Ábu Chácéra miniszter perében.

Vezető jeruzsálemi archeológusok;

«Begin háza is temetőn épült fel»

Dr. Dán Báhát, a jeruzsálemi Héber Egyetem vezető archeológusa, aki a főváros történelmének kutatására specializálta magát, a héten kijelentette, hogy Menáchem Begin miniszterelnök recháviai háza is a Második Szentély korabeli temetőre épült.

A Dávid városában rendezett archeológiai ásatásokkal kapcsolatos sajtóértekezleten a tudósok kijelentették, hogy Jeruzsálemben igen sok helyen voltak különböző időszakokban zsidó temetők, amelyekre később egész lakónegyedeket építettek. Így például az ultravallásos Szanhedria-negyed, a szintén hagyományhű zsidók által lakott Geula negyed, valamint az előkelő Rechávia — temetőn épültek.

Dr. Báhát hozzáfűzte, hogy a Rechávia negyed szívében levő „Jászín-sir” ugyancsak azt bizonyítja, hogy ezen a helyen számos más sir is létezik.

FINNORSZÁGI UNO-KATONA

HALÁLOS KÖZLEKEDÉSI BALESETE

Áridor pénzügyminiszter kocsijának hajtott motorkerékpárjával — Barátnője is meghalt

Jorám Áridor pénzügyminiszter szolgálati autója tegnapi este halálos közlekedési szerencsétlenség „része” volt. A pénzügyminiszternek semmi baja sem tört, sofőre pedig könnyebben megsebesült.

A baleset este 8 óra körül történt Jeruzsálem bejáratától mintegy két kilométerre. A pénzügyminiszter kocsija Tel Aviv felé tartott és egy éles kanyarban összeütközött egy szembejövő motorkerékpárral, amelyet egy finn UNO-katona vezetett, aki mögött, a hátsó ülésen, ugyan-

csak finn nemzetiségű barátnője ült. A jelek szerint a finn katona nem lassított le eléggé a kanyarban, átkerült az út baloldalára, összeütközött egy szembejövő kocsival, ennek ellenére nem vesztette el egyensúlyát, lavírozni próbált a két irányban közlekedő kocsik között és végül a pénzügyminiszter autójába ütközött, majd nagy távolságra repült.

Áridor miniszter és sofőre, Áháron Káháná, azonnal kiszállt a kocsiból és ekkor borzalmas látvány tárult szemük elé: a finn katona vértócsában, halva feküdt az úttesten, néhány méterrel távolabb pedig súlyosan sebesült.

Áridor miniszter és sofőre, Áháron Káháná, azonnal kiszállt a kocsiból és ekkor borzalmas látvány tárult szemük elé: a finn katona vértócsában, halva feküdt az úttesten, néhány méterrel távolabb pedig súlyosan sebesült.

Röviddel a szerencsétlenség után a helyszínre érkezett Smuel Bugler rendőrezredes, az országos főkapitányság közlekedési osztályának parancsnoka, aki kijelentette, hogy a jelek szerint a halott finn katona hibájából történt a baleset. Hozzáfűzte, hogy a rendőrség alapos vizsgálatot folytat le a szerencsétlenség ügyében.

Áridor miniszter a helyszínen tanuvallomást tett és írt alá, majd egy véletlenül arra haladó barátja vitte tovább Tel Avivba. Kiderült, hogy a szerencsétlenség mindkét áldozata a Golán-fennsíkáról jött Jeruzsálembé. Ut közben megálltak Tel Avivban, ahol a már amúgy is fáradt katona nagyobb mennyiségű sört ivott.

EGY PISZTOLYT SE DÉL-AFRIKÁNAK

LONDON. — Claude Cheysson francia külügyminiszter nyilatkozott az angol tévének, és kijelentette, hogy a jelenlegi francia kormány egyetlen pisztolyt, egyetlen puska-alkatrészt sem fog Dél-Afrikának szállítani. — Franciaország ugyan épít most ott egy atomerőművet, de ezt még az előző kormány vállalta, s a mostani tiszteletben tartja a megegyezést. A külügyminiszter kijelentése meglepetést keltett, tekintve, hogy épp az utóbbi hetekben derült ki, hány ország ítéli el a délafrikai fajvédő politikát, és tart fenn vele mégis egyre sürűbb és gyümölcsözőbb kapcsolatokat. legelső sorban a marxista szomszéd-államok, sőt a Szovjetunió is több gazdasági téren együttműködik vele, elsősorban a nemzetközi gyémántpiacon. Ami a Szovjetuniót illeti, Cheysson tagadta, hogy Fran-

ciaország e téren gyökeres változásokat óhajt: „Folytatjuk az eddigi kapcsolatokat — mondta —, de fejlesztésük lehetetlen mindaddig, amíg Afganisztánban szovjet csapatok vannak”.

A VOYAGER A SATURNUST FÉNYKÉPEZI

Pasadena, Kalifornia (—). Az amerikai Űrkutató Ügynökség pasadenai központjában tegnap üdvrivalgással fogadták a Voyager-2 űrhajó jelzését, amelyből kiderült, hogy a Voyager-2-nek sikerült átjutnia a Saturnus gyűrűrendszerén és száz ezer kilométerre megközelíteni a bolygót.

A Voyager fényképsorozatot továbbít a Saturnusról a földi felvevő állomásra.

RÖVID HIREK

● Jákov Szálmánt, a Mezőgazdasági Szövetségnek volt vezérigazgatóját, aki az országos adófelügyelő helyettese is volt, tartják a legesélyesebb jelöltnek az államellenőri tisztségre. Mint ismeretes, a jelenlegi államellenőr, dr. Ernst Nebenzahl a közeli hetekben megváltik feladatkörétől.

● Egy volt magasrangú tel-avivi rendőrtiszt fiának esküvőjén, tegnapi este, az izraeli rendőrség és a szervezett alvilág a legmagasabb szinten volt képviselve. Többek között jelen volt Árje Ivcán országos rendőrfőkapitány, Jechezkel Kárti, a főkapitányság nyomozó osztályának parancsnoka, Rechávám Zeví („Gandi”) tartalékos tábornok, továbbá a Mentés néven ismert Mordecháj Cárfatí és Becálél Mizráchi.

● A petach-tilkvai járásbírószágon 5000 sekel összegű óvadék ellenében szabadlábra helyezték azt a rámlái fiatalembert, akit azzal gyanúsítanak, hogy a város központjában kézigrándítót dobott egy aroncszavító műhelybe.

● Négy napra vizsgálati fogdába helyezték Slomo Ádár 38 éves rison-lecioni férfit, aki nő és három gyermek apja. Azzal gyanúsítják, hogy négy alkalommal házasságot ígért özvegy és elvált asszonyoknak és mind-egyiktől kisebb-nagyobb összegeket csalt ki.

● A Negevben tegnapi este ünnepélyes külsőségek között avatták az első lakóházát a beduinok számára épített Áruár városi településen. Két más beduin városka, Ráhát és Tel Séva, már évek óta fennáll és Áruár lett most a harmadik ilyen település.

● A tel-avivi járásbírószágon 2000 sekel óvadék ellenében szabadlábra helyeztek egy 76 éves aggasztánt, akit azzal vádolnak, hogy megvert egy nála idősebb embert, aki az ütlegetések következtében rosszul lett és meghalt. Az eset szombaton történt egy choloni templomban. A rendőrség képviselője kérte a bíróságtól boncolás engedélyezését, annak megállapítására, hogy milyen mérvű összefüggés áll fenn az ütlegetés és a halál között.

● A nyugat-gálili Máadot olévároskában új villanegyedet avattak amelynek neve Pánót. A villákat (összesen 50 lakásegység) a hisztadruti Sikun Uptiudch cég építette. A lakók többsége a közeli napokban beköltözik.

● A pénzügyminisztérium elvben elhatározta, hogy az elkövetkező 3 hónap mindegyikében 20-25 százalékkal drágítja a kötelező járműbiztosítást. A javaslatot még a Kneszet pénzügyi bizottságának kell jóváhagynia. Azt is elhatározták, hogy az ideiglenes

biztosítás díját 120-ról 200 sekelre emelik.

● Beér-Séván kedden hajnalban egy 4 hónapos alélt csecsemőt hoztak a helyi kórházba. Az orvosok megállapították, hogy a kisgyermek halott. A rendőrség kiderítette, hogy a szülők egy nappal korábban, a reggeli órákban, a Kupát Cholim rendelőjébe hozták a csecsemőt, akit angina-diagnózissal hazaengedtek. Az éjszakai órákban apja azt tapasztalta, hogy rosszabbodás állt be állapotában, s ekkor a kórházba hozta — de már késő volt. A rendőrség nyomozást indított.

● Ismeretlen tettesek tegnapi este hajnalban felgyújtották a beér-sévai Cházón Ovádjá iskola klubhelyiségét. A kihívott titiztség eloltotta a lángokat. A rendőrség nyomozást indított.

● Jeruzsálemben jövő szerdán, szeptember 2-án kezdődik a Bib-gálat alá vessék a régi évszámot felújítják a tizenkét évvel ezelőtt megszüntetett tradíciót. Ugyanaznap, a reggeli órákban, Jic-chák Návon államelnök fogadja a 32 résztvevőt, közöttük Izrael új Tndch-bajnokát.

● Dávid Schiffmann, az új közlekedési alminiszter azt javasolta, hogy ezután az eddiginél sokkal alaposabb technikai vizsgálat alá vessék a régi évszámot gépjárműveket. Az alminiszter véleménye szerint ezzel csökkenteni lehet a balesetek számát.

● A szervezők határozata értelmében egy nappal lerövidítik az izraeli Divahetet, amely így holnap helyett ma zárul. Az intézkedés egyik oka az, hogy a gyárparosok közötték, kilépnék a résztvevők sorából. Így a „hét” mindössze két napig tart.

● A közoktatásiügyi minisztérium nyomtatott utasítást küldött szét az iskolaigazgatóknak, hogy szeptember 1-én az új tanév megnyitásának napján húzzák fel a nemzeti zászlót az ország valamennyi iskolájára. Zvulun Hammer közoktatásiügyi miniszter az elmúlt tanévben a különböző iskolákban tett körutai során számos panaszt hallott a diákoktól, hogy az iskolákban sohasem húzzák fel a nemzeti zászlót.

Rövidesen megdrágul a cigaretta

A Dubek-cég a közel napokban a kormány hozzájárulásával emeli termékeinek árát. Már megkezdődtek a tárgyalások a cég igazgatósága és az ipar-és kereskedelemügyi minisztérium között az áremelés mérvét illetően. Hír szerint a Dubek legalább 40 százalékos drágítás jóváhagyását követeli.

Halálra gázolta fiát

Megdöböntő közlekedési szerencsétlenség történt tegnapi este reggel a délvidéki Ofákim olé-városkában. Egy helyi lakos halálra gázolta négy éves kisfiát, aki a ház előtt parkoló te-

herautó alatt játszadozott. Az apa beült a nagy teherautó sofőrülkéjébe, — anélkül, hogy sejtelmé lett volna, hogy kisfia a kerekek alatt játszadozik. Amikor beindította a kocsit, velőtrázó sikoltást hallott, de ekkor már késő volt. A kisfiúcskát nem lehetett megmenteni.

IRANI-IRAKI FOGOLYCSERE

A Nemzetközi Vöröskereszt közvetítésével a héten kicserélték a sebesült foglyokat Irán és Irák között. Összesen 45 irákít és 40 irántit cseréltek ki a ciprusi Larnaka repülőterén.

Ugyanaznap délután nagy részvét mellett eltemették a kisfiút, Simont. A gyermek szülei, Dávid Perec (34) és felesége, Zohára, nem vehettek részt a temetésen, mert idegsokktól kaptak és kórházba kellett szállítani őket.



1981. aug. 27. csütörtök 5741. Áv 27.

I. MŰSOR

7.07: Hangverseny. 11.00: Orientális dalok. 11.30: Szabadegyetem. 12.05: Kamarazene. 13.00: Könnyű és klasszikus. — 14.10: Gyermeknek. 15.25: A heti Szidra. 16.05: Támár Ráchum énekel zongorán kíséri Jonátán Zák. 16.40: Katedra. 17.10: Há-láchá. 17.30: Oléknak. — 20.05: Szülőföldünk. 20.10: A rádió szimfonikus zenekara játszik, vezényel Gary Bertini. 23.00 Hang-játék. 0.10: Az osztrák rádió kórusa énekel. 1.10: Hátkivá.

II. MŰSOR

8.10: Zenés magazin. 12.05: Helyek és emberek. 12.30: Héber dalok. 12.45: Hová menjünk szórakozni? 14.10: Tarka zenés műsor. 16.10: A hallgatók kérdéseinek. 17.10: Oléknak. 18.07: Az idős ember világa. 19.45: Sport. 20.10: Interju Mose Dáján képviselővel. 21.05: Cházánut. 22.05: Háziállatokról. — 23.05: Egymás között. 1.10: Hátkivá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Tarka zenés műsor. — 11.05: Régi dalok. 12.05: Hang-lemezek. 14.05: Kettőtől négyig. 16.05: Déliután négykor. 17.50: Sport. 18.05: Közgazdasági magazin. 19.05: Héber dalok. 22.05: Klasszikus zene. 23.05: A véz-korszakban történt. 0.05: Éjjeli madarak. 2.05: Tarka műsor reggel 6 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK

● VENNEK orosz vagy német zongorát bármilyen állapotban készpénzért. 03-313694 03-298373.
● CVIKA VESZ frizidereket és mind-entféle lakás bútort 833 125

Mit ér az egyiptomi szövetség?

Ismert történet, hogy 1955-ben, egy nappal az úgynevezett cseh fegyveregyezmény aláírása előtt megjelent az amerikai nagykövet Nasszer egyiptomi elnöknel és egy listát kért arról, hogy milyen fegyverekre van Egyiptomnak szüksége. Elkésett uram — volt a válasz — ma este álomra a csehekkel a fegyverszállítási egyezményt. Tudatában van elnök úr annak, hogy ezzel behozza a Szovjetuniót, mint hatalmi tényezőt a közelkeleti térségbe? Nasszer nem válaszolt. Azóta sok víz folyt le a Niluson és az amerikai Potomacon, olvanyira, hogy szinte senki sem lép meg Szádát elnök ki-

zárólagos interjúja a londoni Sunday Times lapban. Ebben azt mondja Szádát: „semmi más nem kérünk az USA-tól, csak elegendő fegyvert, hogy védekezni tudjunk és szükség esetén segítsünk Szaudiának is.” Az interjú legérdekesebb mondata, mint a cseh-angol zsidó újságíró, Henry Brandon feljegyzett: „Egyiptom elfoglalta Izrael helyét, mint az Egyesült Államok leghűségesebb szövetségese a Közelkeleten”. Hogy állítását igazolja, Szádát felemlített néhány olyan esetet, mikor is teljes erejével Amerika mellé állt: így megemlítette az olvanyira, hogy szinte senki sem lép meg Szádát elnök ki-

zárólagos interjúja a londoni Sunday Times lapban. Ebben azt mondja Szádát: „semmi más nem kérünk az USA-tól, csak elegendő fegyvert, hogy védekezni tudjunk és szükség esetén segítsünk Szaudiának is.” Az interjú legérdekesebb mondata, mint a cseh-angol zsidó újságíró, Henry Brandon feljegyzett: „Egyiptom elfoglalta Izrael helyét, mint az Egyesült Államok leghűségesebb szövetségese a Közelkeleten”. Hogy állítását igazolja, Szádát felemlített néhány olyan esetet, mikor is teljes erejével Amerika mellé állt: így megemlítette az olvanyira, hogy szinte senki sem lép meg Szádát elnök ki-

Izraelt kedvelik — az araboktól félnek

Mikor megalakult a zsidó állam, Franco Spanyolországja természetesen nem vette fel velünk a diplomáciai kapcsolatokat. — Ugyan, hogy mi sem siettünk szorgalmazni a barátságot. Az ötvenes évek elején még válogatóság voltunk, erősen szocialisták és a fasiszta Francoval való barátkozással nem akartuk bepiszkítani a haladó, patyolatfehér vagy rózsaszínű egyéniségünket. Mindenestre javult a viszony, különös tekintettel arra, hogy Franco, a bíró Marannus szarmazásáról soha nem írtak akkoriban a lapok — menekült zsidók tizezereit mentette meg azzal, hogy ideiglenesen befogadta őket országába. Ugyanakkor a kormányzat lehetővé tette izraeli sliákok részére, hogy szorosabban fűzzük kapcsolatunkat a kb. tizezer főnyi spanyol és Spanyolországba vándorolt zsidó testvérünkkel, akiknek a kormányzat megengedte a hitközségi szervezkedést.

Mikor Franco halála után, Spanyolország demokratikus monarchia lett, már szívesen vettük volna ennek az országnak barátságát, melynek a restaurációval együtt helyreállt a becsülete is. Azonban ugyanakkor bejött az olajválság és Spanyolország, akárcsak más államok, a legnagyobb mértékig függött az arab olaj jóindulatától.

Cháled király legutóbbi európai látogatása alkalmával beugrott pár órára spanyol kollégájához és biztossította arról, hogy nem lesz fennakadás az olajszállításban, másrészt megígérte, hogy kibővíti a két ország közti kereskedelmi egyezményt. Ugyanakkor Spanyolország, mely pedig már játszadozott Izrael elismerésének gondolatával, kötelezte magát, hogy eljött ez az ötlet.

2. Ma az a szövetséges, aki bá zisokat bocsát az USA rendelkezésére, akkor — milyen paradoxon — Kuba az USA szövetségese, hiszen területén fekszik Guantanamo hatalmas amerikai tengeri bázis. Ezzel szemben Egyiptom nem szövetséges, mert hiszen nem engedélyezte amerikai katonák táborozását a maga Vörös tengeri bázisain.

Meg kell jegyezni, hogy a konferencián, illetve a tanácskozási termék előszóiban nyüzsgönek a szovjet-ellenes kisebbségek nemzeti bizottságainak képviselői, ukránok, lengyelek, lettek, horvátok stb., akik a Szovjetunió ellen uszítanak, visszaélve a spanyol vendégjoggal. De ez nem tűnt fel senkinek, csak Hádász tevékenysége a zsidók között, valamint kijelentései a nemzetközi terror ellen.

Meg kell jegyezni, hogy a konferencián, illetve a tanácskozási termék előszóiban nyüzsgönek a szovjet-ellenes kisebbségek nemzeti bizottságainak képviselői, ukránok, lengyelek, lettek, horvátok stb., akik a Szovjetunió ellen uszítanak, visszaélve a spanyol vendégjoggal. De ez nem tűnt fel senkinek, csak Hádász tevékenysége a zsidók között, valamint kijelentései a nemzetközi terror ellen.

3. Az a szövetséges, aki hajlandó végrehajtani a maga erejéből azt a védelmi politikát, amelyet az USA elvár tőle. Ugy látszik, hogy ez a meghatározás a helyes, mert hiszen Washington azt szeretné, hogy ilyen „fiókjai” legyenek az egész földtekén, anélkül, hogy katonákat kellessen küldenie. Ezt a doktrínát még Nixon fejlesztette ki (fegyvert szállítani minden államnak mely hajlandó megvédeni magát a szovjet veszéllyel szemben). A doktrínát két helyen is kipróbálták, Vietnámban és Iránban — ugyancsak csekély sikerrel.

Nem kétséges, hogy Madridnak lelkiismeret-furdalása van és ebből a szempontból kicsit hasonló a helyzete Németországhoz, ami annak a zsidók iránti viszonyát illeti. Ugyan a spanyolok nem gyilkolták le a zsidókat, csak kiűzték őket és ez a gyalázat nem negyven évvel ezelőtt, hanem 500 évvel ezelőtt történt. De mégis, soha egyetlen szó nem hangzott el melyben valamilyen felelős spanyol politikus sajnálkozását fejezte volna ki a megtörténtek felett. Valószínűleg azzal akarták elcsúsztatni a bűnüket, hogy diplomáciai viszonyra lépnek Izraellel. Sajnos, az olaj belekötött a táblába. Most azzal megegyeznek Madridban, hogy Begin erélyes politikája teszi lehetetlenné az elismerést. „Már minden elő volt készítve a diplomáciai elismerésre, abban a reményben, hogy Simon Peresz kerül uralom-

Ennek a nagy „szimpátiának” ellenére ez év májusa óta a spanyol külügyminisztérium csak alapos megfontolás után ad beutazási engedélyt izraeli politikusoknak. Olyan hírek járnak a spanyol sajtóban, hogy a külügyminiszter sajnálkozását fejezte ki azon, hogy Dájiának megadta a beutazási engedélyt.

IGY VAN EZ MIFELÉNK

Irta: CHANA ZEMER

A Gáj gyerek bár micvá lesz, mázál tov. Ruti nagynéni és Chájim bácsi, Gáj szándékja és hitvese megkérdezték tőle, milyen ajándékot szeretne tőlük. Később majd megbánják a melléfogásukat, de akkor már késő lesz. Gáj ugyanis egy „Walkman”-t szeretett volna. Akkor még Rutinak és Chájimnak sejtelmük sem volt, mi fán terem ez. Utána jártak és megtudták, hogy óvatlan kérdésük legalább 2500 sekelbe fáj. Erdeklődni kezdtek, s kioktatták őket, hogy manapság minden kamasz, aki ad magára valamit, Walkmant akar. Otthon ugyan nincs szükség rá, mert hiszen otthon, mihelyt véget ér a tévé-műsor, megindítja a sztereót. Mihelyt azonban kilép az utcára, csak Walkmannal léphet ki. Jobb esetben csak megsétáltatja, rosszabb esetben kerekpárra ül vele.

Valóságos elképesztő, mekkora mennyiségben árasztották már el ezek a készülékek a tengerpartunkat és városaink utcáit. Anyira, hogy a Cháid már utasította is a katonáit, hogy amikor egyenruhában vannak, ne vigyék magukkal a Walkmant. Ugy látszik, van pénz Izraelben bőven, kivált ha a gyerekekről van szó.

Tulajdonképpen ez egy igen áldásos találmány. Nem mintha elragadtatással szemlélném azokat, akik betömött füllel rojlik az utakat, magukba fordulva, a külvilágról mit sem tudva, mert képtelenek akár egy pillanatra is elszakadni az életünkben elhatalmasodott elektronikatól. Ám ez még mindig jobb, mintha az emberek kezükben tranzistorral kódorognának az utakon, s miközben zenét hallgatnak — általában rockmuzsikát — minden körülöttük lévő is kényszerítenek az ő muzsikájuk meghallgatására. Akkor már jobb, ha az ilyen fülhallgató Walkmannal járnak, és míg ők a rockot hallgatják, mi az autók dudálásait élvezhetjük.

Vita kerekedett Ruti és Chájim között, megvegyék-e, vagy sem a Walkmant. Chájim azt mondta, hogy amikor ő lett bár micvá, egy órát kapott a szándákjától. Ruti azonban emlékeztette, hogy Gájnak már 7 éves kora óta van órája, méghozzá digitális, ami a dátumot is mutatja, vízhatalan, van benne ébresztő óra is és alkalmasint három nyelven beszél. Chájim azt felelte, hogy azért lehetne valami szerényebb ajándékot is kikeresni. Ne vegyünk egy jó könyvet? Ruti elmagyarázta neki, hogy az ő ötletük volt megkérdezni a gyereket, s könyve különben is van... Majd azzal folytatta, hogy Gáj osztálytársai már mind megkapták a Walkmant, s a fiú, ha nem kapna, megcsalatlottnak érezné magát. Chájim még mindig nem adta fel a küzdelmet: talán vegye meg a fiú a készüléket a bár micván kapott csekkéből, ők pedig majd két kazettával lepik meg. Jó?

Végül persze megvették a Walkmant, de a két kazettát is, nehogy a legénykének komplexusai támadjanak. A szülők kis szobatelevíziót vettek neki, természetesen színeset, hogy ne mindig a szalonban üldögéljen a barátainál. Boáz bácsi számítógéppel lepte meg. Gájnak természetesen van már számítógépe, de aránylag szimpla szerűség. A Boáz bácsi számítógépet majd az egyetememen is használhatja. Gáj a számítógépet arra használta, hogy összeadja a bár micvára kapott csekkek összegét, ezt átalakítsa dollárrá, és ugyancsak a kis komputer segítségével követi most a börzei nyereségeit is, mert mondaminde sem kell, hogy a pénzájándékokat részvényekbe, valutába és költségnövekedésbe fektette, vagyis ahogy ő mondja, megállapította a „stockját”.

A bár micva-ünnepség másodnapján Chájim közölte Rutival, hogy amikor a gyerek bevonul, már csak autóval lephetik meg.

Társadalmunk helyzete a statisztika tükrében

A munkaügyi és népjóléti minisztérium tudományos osztálya most első kísérletként szemlélteti társadalmi helyzetünket számszerű adatokkal, az 1969–1979 időszakot illetően. E periódusból három évet, 1969-et, 1974-et és 1979-et emel ki és az ezeket érintő adatokkal próbálja értékelteni az izraeli társadalom változásait. A számokat a jelentés a be- és kivándorlás, az életszínvonal, a foglalkoztatás, a nevelés, kultúra és szórakozás, az egészségügy, az igazságszolgáltatás, a közúti balesetek, a választások, a területlek, a gyermekek, fiatalok és öregek problémáival kapcsolatban közli.

A néprajzi adatok elég szomorú képet nyújtanak: a tíz év alatt Izrael zsidó lakossága 85,6 százalékról 83,9 százalékra csökkent. Hét százalékkal nőtt a városlakosság a falusihoz képest, s ma a zsidó lakosság 90 százaléka városokban lakik, míg a nem-zsidóknak csak 67,8 százaléka. Megnövekedett a 65 év feletti lakosság aránya 7 százalékról 9,4 százalékra.

életszínvonaluk. A fejlődés mind itt, mind pedig az előző pozitív számok esetében főleg az 1969–1974 időszakra esik, míg a legutóbbi öt év alatt csak csekély fejlődés tapasztalható. Az utóbbi évek óta igen sok egyedülálló nő él hazánkban, aki maga neveli a gyermekeit, s egyre több az elvált házaspár, ahol a gyermek az egyik szülőnél lakik. Csökkent az iparban foglalkoztatottak száma és sajnálatosan megnövekedett a szolgáltatásokban alkalmazottaké.

Ma a lakosság túlnyomó többsége szábre, azaz az országban született. Csökkent a házasságok, növekedett a válások száma, főleg az évtized második felében. Több százalékkal növekedett a különböző zsidó törzsek közötti házasságok száma.

Szépen gyarapodott a kivétel a behozatalhoz képest. 74-ben az export még csak a behozatal 41,6 százalékát fedezte, de 1979-ben már az 58,7 százalékát. Némileg csökkent a foglalkoztatottak száma, ezzel szemben 17 százalékkal megnőtt a közalkalmazottak, s ma 89 ezer lélekre rúg.

Még egy néhány pozitívum a jelentésből: csökkent a gyermek halandóság aránya, sokban javultak az egészségügyi szolgáltatások, emelkedett a gyermekek és fiatalok műveltségi foka, de még a felnőttek is (akik számára külön tanfolyamokat szerveznek), és sokban javult az élelmiszerek, a lakások és a tartós használati tárgyak minősége. (g. á.)

A házasságok számának csökkenése természetesen csökkenti fogja a születések számát is az elkövetkező években. Ehhez hozzájárul a sok válás is, valamint az, hogy egyre maga-

Judeában és Somronban 5,7 százalékkal gyarapodott a lakosság, 5,9 százalékkal a gázai sávé. A területeken megnőtt a foglalkoztatottak serege és ennek következtében megemelkedett az

az esedékes összeget ezen az áron fizessék be a hónap utolsó napján. A kiadóhivatal

LONDONI LEVÉL

Negyed kiló sajt és negyedmillió font sterling

Az angol közvéleményt páratlan eset foglalkoztatja napok óta. Egy nigériai üzletember, aki nek Londonban is van villája, egy szép augusztusi reggel telefonált a közeli taxiállomásra és azt mondta, küldjenek egy koscsit, küldjenek egy koscsit, amelyre több órán át szükség lesz.

A legszebb taxit küldték, szép, kényelmes, öt személyre méretezett autót, amelynek volánja mögött egy Butler nevű sofőr ült. A vállalat régi, megbízható és rendkívül rokonszenves sofőrje.

IRÁNY A BANK

Bemutatkozott a nigériai üzletembernek és kinyitotta számláját az autót. Egy bank címét mondta be az utas, odahajtott.

Talán 10-12 percig volt bent a bankban, ahová táskát nem vitt be magával. Amikor kijött, egy újságpapíra csomagolt bankjegyköteget volt nála.

— Hová megyünk, uram? — kérdezte a sofőr.

— Vissza a villámba. Hazaviszem a pénzt.

— Parancsára, uram!

Elindultak. Utközben a nigériai üzletember így rendelkezett:

— Kérem, álljon meg egy percet egy csemegeüzlet előtt, akarok venni negyed kiló sajtot.

— Parancsára uram.

Megálltak, az utas kiszállt és valóban vett az üzletben negyed kiló sajtot. De mikor kijött a boltból, csak hiült helyét találta a koscsinak, sofőrnek és pénznek.

Azonnal a rendőrséghez fordult és elmondta, hogy negyedmillió font sterling volt az újságpapíra csomagolva, a bankszámlája terhére vette fel percekkel korábban.

A rendőrség a taxivállalattól azt az információt kapta, hogy Butler, a sofőr a legkorrektebb, legmegbízhatóbb emberük. Ezek óta áll a társaság szolgálatában, soha nem volt rá panasz, semmilyen vonatkozásban.

— Ez elképzelhetetlen. Valószínű, rosszul lett és egy kórházba hajtott.

Telefonáltak az összes londoni kórházakba, de Butler sehol sem jelentkezett. Vártak, hogy talán a

kocsi nyomára bukkannak, de erre sem került sor.

Hol lehet Butler?

MÓDOSULÓ KARAKTER

A londoni rendőrség vezetői törik ezen a fejükön és nincs más feltevésük, csak az, hogy a becsületes Butler egyénisége, illetve karaktere egyetlen perc alatt módosult, amikor úgy látta, az élet nagy lehetőséget kínál neki. Anyagi pénz, amennyivel soha nem rendelkezett és talán nem is fog, ha most nem lesz kicsit táprésebb, mint egész életében.

Gázt adott és ismeretlen helyre hajtott. A kocsi elrejtette, ő maga meg kerekelt oldott a negyed millió font sterlinggel.

Uj életet kezd, talán külföldre szökik — minden esetre úgy elűnt, mint a kámför.

Az angol sajtó hasábjain kis lélektani elemzések jelennek meg az ügyről. Azt vitatják, hogy mi történik ilyen esetekben egy ember bensőjében. Atalakul a jelleme, vagy ellenkezőleg. Az eredeti jellem, amelyet egy életen át elfojtott, hirtelen felszínre tör és eluralkodik. Vagyis eddig sem volt becsületes ember, csak sikerült önmaga előtt is eltitkolnia?

A nigériai milliósos 25 ezer font sterling jutalmat tűzött ki a becsületes megtalálónak.

Mikes György, a világhírű magyar-zsidó humorista az ügyről írott beszámolójában megjegyzi:

BECSÜLETES MEGTALÁLÓ

— Ha rám hallgat Butler, visszaadja a negyedmilliót és mint becsületes megtaláló átveszi a 25 ezer font sterlinget, amely senkit sem illet meg méltóbban, mint őt, aki ellopta. Ha nem — a negyed millióval boldogtalan lesz egy életen át, hiszen bukkanni, alakoskodni kényeszerű. Ezzel szemben a 25 ezer font sterling valóban az övé lesz, s annak birtokában boldogan él majd. A becsületes emberek körében.

Butler nem ad hírt magáról. De a jelek szerint inkább a negyed milliót és a zaklatott lelkiismeretet vállalja.

JÓGA HÉTKÖZNAPRA

A jóga világszerte divatos. Művészek, tudósok állítják, hogy a rendszeres jógázás fokozza teljesítő képességüket. Az alábbi sorok arra adnak tanácsot, hogyan jógázzon a magunkfajta egyszerű ember, aki soha nem jut el Indiába, tehát jogikto nem tanulhat.

Manapság a legnépszerűbb az úgynevezett „hatha jóga”, amely Indián kívül valóban nagyon elterjedt. A lényege, hogy nem csak légzőgyakorlatokból áll.

SOHA NEM JÓLLAKNI!

Nagyon fontos, hogy a rendszernek megfelelően táplálkozzunk. A legelső szabály, hogy soha nem szabad jóllakni. Csak annyit együnk, hogy éppen elverjük az éhségünket.

A jogi nem vegetáriánus, de a tejtermékeket és a zöldséget, gyümölcsöt jobban szereti, mint a húsféléket. Húst csak kivételes alkalmakkor eszik.

Alapelve, hogy mindig frissen étel együnk és nem mélyhűtöttet, vagy maradékokat. Főzés szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Kávét ne igyunk lehetőleg. Sem reggel, sem később. Teát sem. Annál több tejet.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

elutasítják a jóga hívei. Az öregedés folyamatát gyorsítja a feszültség, idegesség, a szennyezett levegő, amelyet ráadásul helytelenül lélegzünk be.

FRISS LEVEGŐ

Aki át akar térni a jogarendszerű életformára, az jól teszi, ha többet van friss levegő és karban tartja a szervezetét rendszeres mozgás által.

Lássuk az apróbb jótanácsokat:

Reggel, amikor felkelünk, ne együnk azonnal, csak egy óra múlva. Előbb fürdőjünk, mozgjunk, készítsük elő napi teendőinket, bonyolítsuk le az elengedhetetlen telefonokat — és így tovább. Az első falat gyümölcs legyen, vagy egy pohár gyümölcslé.

Kávét ne igyunk lehetőleg. Sem reggel, sem később. Teát sem. Annál több tejet.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

Este legalább két óra teljen el a vacsora és a lefekvés között. Két nyugodt óra. A jóga bölcse szerint nappal nem tudjuk ki-zárni a környezetünkől azokat, akikkel csak muszájból vagyunk együtt, de ez nem vonatkozhat tölts, sózott, konzervált ételekhez.

NE VITATKOZZUNK!

A családi körben, vagy legjobb barátainkkal töltsük az estét és lefekvés előtt még harmadrendű fontosságú dolgokról se vitatkozzunk. Csak cseréljük ki a nézeteinket.

Igyunk meg időnként egy pohár sós vizet, amely megtisztítja a beleinket és biztosítja a zavartalan emésztést. Fél óráig várjunk, utána igyunk meg egy pohár sima vizet.

Szeszesitaltól tartózkodjunk, ha azt akarjuk, hogy a májunk egészséges maradjon.

A jogázás alatt lélegzési és koncentrációs gyakorlatok értendők. Ezeket nem lehet alaposan megtanulni újságok alapján. A lényeg, hogy 10-20 percen át ülünk törökülésben — lábaink legyenek az önlünkben — csukjuk be a szemünket, lélegezzünk egyenletesen, mélyen és kapcsolódjunk ki a gondok köréből erős koncentrációval. A csip-csup ügyek helyett gondoljunk a világ nagy dolgaira. A szeretteinkre. A halottainkra. Nagy terveinkre.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Utána felelősséget, szinte úgy emberként folytathatjuk hétköznapi tevékenységünket.

Arthur Hailey

Repülőtér

97.

— Nem — válaszolt Mel határozottan. — Nem ezt mondom. Csúpn azt magyaráztam meg önök előtt, hogy nem szolgálhatok olyan igérettel, amelyeket a repülőtér képtelen betartani. Véleményem szerint a repülőtéri zaj nemhogy csökkenne, hanem még nagyobb lesz. És szeretném emlékeztetni önöket arra, hogy ez a probléma nem új. Az első vonatok indulásával kezdődött, és folytatódott a kamionok, buszok és személygépkocsik megjelenésével. Ugyanez volt a helyzet a lakott területeken áthaladó autópályák építésével és továbbfejlesztésével is. Mindezek a dolgok a köz javát szolgálják, noha zajt keltenek, és minden erőfeszítés ellenére továbbra is zajt fognak kelteni.

Tudomásul kell vennünk, hogy a kamionok, vonatok, autópályák, repülőgépek meg a többi életformák részét képezik, és ha nem akarjuk megváltoztatni ezt az életformát, akkor bele kell törődnünk a gépek által keltett zajba is. — Tehát ügyfeleim életük hátralevő részére mondjanak le a zavartalan alvásról, a magánéletéről, a csendről és a nyugalomról? — Nem — mondta Mel. — Azt hiszem, végül is el kell költöznünk. Ezt természetesen nem hivatalosan mondom, de meggyőződésem, hogy ez a repülőtér meg a többi is elő-utóbb sok milliárd dolláros telekvásárlásra kényszerül a környező lakott területeken. A lakóházak helyére jórészt ipari létesítmények kerülnek majd, ahol nem számít a zaj.

Es azok, akik házaik elhagyására kényszerülnek, természetesen megfelelő ellenszolgáltatásban részesülnek. Elliot Freemantle felállt, és intett társainak, hogy kövessék. — Ez az utolsó mondata az első ésszerű dolog, amit ma este hallottam — mondta Melnek. — Csak hogy a kártalanítás hamarabb is megtörténhet, mint gondolná, és az összege is nagyobb lehet. — Freemantle kurtán biccentett. — Még hallani fog ró-lunk. Találkozunk a tárgyalóteremben. Kiment; a többiek utána. Az előszobába nyíló ajtón keresztül Mel hallotta, hogy a küldöttség egyik nőtagja felkiált: — Ön csodálatos volt, Mr. Freemantle. Mindenkinek elmondom. (Folytatjuk)

HETI TELEVIZIÓ-MŰSOR

CSÜTÖRTÖK

- 17.30: ELET A FOLDON — A dokumentumfilm IV. része: A víz meghódítása
- 18.32: SEGÍTŐ BARÁTUNK — „További esély”
- 19.00: Találkozás egy jeruzsálemi udvarban
- 20.00: RÖVID HIREK
- 20.03: SPORT
- 20.50: Műsorismertetés
- 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.30: A MEGVÁLASZTOTTAK — „Héber munka” (VII. rész) — Mi okozta a Munkapárt kudarcat a legutóbbi Kneszet választásokon? Van-e a pártnak új tagja? Beszélgetés Simon Peresszel, Jicchák Rábinnal és Eljáhu Speizerrel arról, ami a pártnak a választások előtt és után történt.
- 22.30: „A HÉT ÓRA REJTÉLYE” — Agatha Christie

regénye nyomán készített két részből álló krimi-film amelyben megtaláljuk a világhírű író összes bűnügyi „fogásait” és trükkjeit. — I. rész: A weekend befejeztével megtalálják az egyik vendég holttestét a nyári lakban. Az áldozat a külügyminisztériumban dolgozott. A gyilkos felkutatására irányuló nyomozás során további holttestek kerülnek elő. Szereplők: John Gielgud, Harry Andrews, Cheryl Campbell és James Warwick.

23.40: Egy mondat a Szentírásból. — Hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

- 9.00: Bábfilm
- 9.25: Kézimunka
- 9.30: Fajtoró
- 10.00: Angol
- 10.10: Edgar Allan Poe dramatisztált novellája
- 10.28: Zene
- 15.30: Az elefant-boy (II. rész)
- 16.00: Országismertetés
- 17.00: Számtani fejtörő

PÉNTEK

- 15.00: HUCKLEBERRY FINN KALANDJAI
- 15.25: A SZOMBAT BEKOSZONTÉSE
- 17.32: Arab film
- 20.00: A szombat fogadása
- 20.15: HANGOS HETI HIRADÓ
- 21.15: „A HÁROM TESTŐR” — Alexander Dumas világhírű regényének egyik film változata, amelyben a komikus elemeken van a hangsúly, beleértve a párbajjeleneteket, amelyeket ballet formájában mutat be a rendező. Szereplők: Gene Kelly, Lana Turner, Van Heflin, Jigg Young, Robert Kott, Vincent Price és June Ellyson.
- 23.20: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ

- 9.00: Tarka műsor
- 10.00: Mértékegységekről
- 10.10: Bábfilm
- 10.30: Rajzfilm
- 14.00: Mi újság a családban
- 14.45: Fejtörő

SZOMBAT

- 18.02: VARÁZSVIRÁG
- 20.00: A SZOMBAT KIMENETELE — Efi Necer és énekesek közreműködésével.
- 20.30: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.00: SPORT
- 22.00: DALLAS — „Az idegen nő” Ray összebarátkozik Donnával, de nem tud meg róla mindent. Ugyanakkor J. R. ismét megkísérli, hogy Donna férje segítségével véget vessen Cliff politikai karrierjének.
- 22.45: A HIVATÁSOSAK — „Rendkívüli lány” — A sorozat utolsó filmje
- 23.35: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

VASÁRNAP

- 17.30: KIS LAK A PRÉRIN — „A lakodalom”

- 18.15: A VILÁGÜR UTTORÓI
- 20.00: Rövid hírek
- 20.30: MŰVÉSZISKOLA — Ezúttal Pablo Casals, Arthur Rubinstein és Jean-Pierre Rampal — közreműködésével
- 20.30: FILMEK, AMELYEKET SZERETTÜNK — A sorozat V. része: „Emlékezzünk”
- 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.30: AMI A HIREK MÖGÖTT VAN
- 22.00: LOU GRANT — „Erdőszak”
- 22.50: PÁRBESZÉD — Michál Zmurá férjével, Chájim Kóhén nyugalmazott főbíróval beszélget
- 23.30: SZAPPANBUBORÉK
- 23.50: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

HÉTFŐ

- 17.30: TARKA ZENÉS MŰSOR ismert művészek közreműködésével
- 17.50: IZLÉS DOLGA — „Anyagi gondok”
- 18.15: A VILÁGÜR UTTORÓI
- 18.32: SPORT
- 20.00: RÖVID HIREK
- 20.03: „EZT OLD MEG!” — Uj heti fejtörőjáték, amelyben két szembenálló csoport igyekszik megfejteni egy keresztrejtvényt, ismert színészek és újságírók segítségével. Levezeti: Jehuda Bárkán
- 20.30: ARCHIE KOCSMÁJA — „Veronica és az ex-férj”
- 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.30: RÉSZLETEK MENI PEER zenés interjú-műsorából
- 22.15: PICASSO — Egy alkotóművész portréja
- 23.45: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

KEDD

- 17.30: TARKA ZENÉS MŰSOR Naomi Smer és mások közreműködésével
- 18.00: SPORT
- 18.32: Rajzfilmek
- 18.45: UJÍTÁSOK ÉS TALÁLMÁNYOK
- 20.00: RÖVID HIREK
- 20.03: TECHNOLOGIAI ÉS TUDOMÁNYOS MAGAZIN
- 20.30: KOL-BO TEK
- 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.30: NOÁM SERIEF — Egy alkotó zeneművész portréja
- 22.30: SZÓRAKOZTATÓ MŰSOR MONTE CARLOBÓL — Lola Palana és Larry Adler közreműködésével
- 22.50: EGY KATONA TORTÉNETE — (III)
- 23.40: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

SZERDA

- 17.30: KÖRHINTA
- 18.05: A RÓZSASZÍNŰ PÁRDUC
- 18.32: JOE ÉS CSALÁDJA (II) „Csecsemőre várva”
- 19.00: SPORT
- 20.00: RÖVID HIREK
- 20.03: A SZERELEM HAJÓJA
- 20.55: Balesetmegelőzés
- 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 21.30: A BIBLIA-TUDOMÁNYI VII. ÁGVERSENY helyszíni közvetítés a jeruzsálemi színházról hazai és külföldi résztvevőkkel.
- 23.50: Egy mondat a Szentírásból. Hírek.

ELVBŐL NEM FIZETEK BIRSÁGOT



Készenléti bírságot vetettek ki rám, mert elfelejtettem kifizetni a számlát.

Azóta állandó utasítást adtam és a bank nem feledkezik meg és idejében kifizeti a számlákat.

- Villanyszámla
- Telefonszámla
- Miskán-megterhelés előzetes utasítás szerint
- Takarékosági programok
- Nyugdíj-pénztárak

Mindezt a bank végzi el helyettem és nem hají be kezelési díjat. A bank lehetőleg az utolsó dátum szerint egyenlíti ki a számlát és így a pénz az utolsó percig a számlámon marad. A számlákat néhány nappal a kifizetésük előtt elküldik hozzám és így módom van ellenőrizni. Röviden, időt, pénzt és sok fáradságot takarítok meg. Okosan viselkedtem — állandó utasítást adtam.

LEGYEN OKOS — FIZESSEN
ÁLLANDÓ UTASÍTÁSSAL

Jöjjön, nőjjon velünk.

Bank Hapoalim^B_M

עם סיום ביקורו הממלכתי של ראש הממשלה, מר בגין, במצרים, מתחילה להתייחס התבחר המסונן בנוגע לתואר הביקור: "הוא סאדאת ובגין הגיעו לכלל הסכמה בשאלות רבות, הקשורות ביחסים ההדדיים שבין שתי המדינות, ואילו בקשר לתוכנית האוטונומיה נאלצו השניים להודות בפומבי כי הליקויים העומדים בניגוד בענין השתתפות הפלשתינים, או נציגי אש"ף, נותרו כפי שהיו. בגין זה הסכימו השניים רק — שלא להסכים.

מבחינתה של ישראל שאלה עקרונות היא, שאין היא מוכנה לשבת ליד שולחן אחד עם נציגי הארגון הקרוי אש"ף, או עם אחריו ארגון זה. מאידך, ישראל מכיר בה בעובדה שאש"ף לאט לאט ולתה בלי השתתפות נציגי הצד המסונן — הפער בין הפלשתינים, ברור גם, שאין לנו "משטר רבטן נפשי", שבעורונו נוכח לבי דוק כל בן-בשרי פוטנציאל מבחינת יחס אל אירגון המרצחים.

היבט אחר, אולי מצער, אך עובדתי של הנושא הוא שאש"ף קיים מזה כ-13 שנה, כל העולם מעניק לו הכרה הולכת וגוברת, ואין כל סיכוי להסל אותו. מכאן, שגם אנו לא נוכל להתעלם מקיומו עד סוף כל הודות: ביחסים עם היםים נאלץ להכיר בקיומו של אש"ף, את התקדים של לכך סיפקה לנו ההתייחסות — בתיווכו של צד שלישי — על הסכם הסקת האס.

IZRAEL, EGYIPTOM
ÉS A PALESZTINAIK

Menáchem Begin miniszterelnök egyiptomi látogatásának befejeztével, kezd már körvonalazódni, kialakulni a pontos kép a látogatás eredményeit illetően. Begin és Szádát egész sor kérdésben — főleg bilaterális síkon — megegyezésre jutottak, de kénytelenek voltak konstatálni, sőt nyilvánosan is beismerni, hogy nem tudták áthidalni a közöttük fennálló véleményeltérést a palesztinaiak, illetve a PFSZ-nek az autonómia-függyaláson való részvétele kérdésében. Ebben az ügyben csak arra nézve tudtak megállapodni — hogy nem sikerült megállapodniuk.

Izrael szempontjából elvi kérdés, hogy nem ül le a tárgyalóasztalhoz a PFSZ nevű terror-szervezettel, vagy annak szimpatizánsaival. Másrészt, Izrael is elismeri, hogy nem lehet békefárgyalásokat folytatni az érdekeltek fél, a palesztinai arabság képviselőinek részvétele nélkül. Az is világos, hogy nem lehet a jövőbeli fárgyalások potenciális résztvevőjének mindegyikét „lelki röntgen” alá vetni, abból a szempontból, hogy rokonszenvez-e a gyermekgyilkos terror-szervezettel, vagy sem.

A dolog egy másik, számunkra talán sajnálatos, de kész tényként fennálló vetülete az, hogy a PFSZ idestova 13 éve létezik, az egész világ részéről egyre fokozódó elismerésben részesül és logikus, hogy mi sem folytathatjuk időtlen időig a struce politikát: egy szép napon kénytelenek leszünk de facto tudomásul venni a PFSZ létezését, sőt esetleg tárgyalni is velük. Erre nézve már volt közvetett precedens: a miniszterelnök — harmadik fél közvetítésével — nem a libanoni kormánnyal, írta alá a tűzszüneti egyezményt...

UJ KELET
67770 Tel-Aviv, Hárákevet 52
FÜGGETLEN NAPILAP
Telefon: 330011
Főszerkesztő:
S. HIMMELFARB
A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. — Kéziratokat nem őrzünk meg és nem adunk vissza.

Gádafi nyomást gyakorol Ászádra a két állam fuziója érdekében

Libia diktátora, Muámmár Gádafi, aki tegnapelőtt Damaszkuszban Ászád szíriai elnökkel tárgyalta, erős nyomást fejtett ki vendéglátójára, hogy tegyen gyakorlati lépéseket a két állam fuziója érdekében, amit elvben még tavaly ősszel elhatároztak.

— Szíria és Libia két, teljes egyesülés előtt álló állam, de végre kell hajtani a gyakorlati lépéseket az egyesülés biztosítására és megalapozására — mondotta a libiai diktátor a szíriai Bádát-párt összehívásánál, amelyen Cháféz el-Ászád elnököt.

A Londonban megjelenő Daily Telegraph jelentése szerint, Gádafi és a szélsőséges terrorcsoportok vezetői között Damaszkuszban lebonyolított találkozó célja az volt, hogy egységes Amerika-ellenes arab frontot alakítsanak ki.

Alig 24 órával a sajtóértekezlet után, amelyet a Nimitz amerikai repülőgép anyahajó parancsnoka hívott egybe a két libiai harcirepülőgép múlt heti lelévése után —, egy libiai politikai személyiség, Gádafi egyik helyettese, „ellen-sajtóértekezletet” hívott össze Rómában és ennek során igen élesen támadta az amerikaiakat.

A libiai személyiség, Áli Átia, Gádafi propaganda-minisztériumának vezetője kilátásba helyezte, hogy a jövőben további, hasonló incidensekre kerül sor. A libiai és amerikai erők közötti összecsapás tulajdonképpen a jó és a rossz megmérkőzése. A gonoszok ismét kísérletet tesznek majd megtámadásunkra. Reméljük azonban, hogy az Egyesült Államok mégis levonta a következtetéseket, mert ha nem, úgy a jövőben kénytelenek leszünk erőre tanítani. Pontot kell tenni az amerikaiak dölyfösségére, még háború árán is — mondotta a libiai szövívő.

Áli Átia hozzáfűzte, hogy Libia hajlandó területén bázisokat adni a Varsói Szövetség tagállamainak, az amerikaiak visszaszorítása érdekében. Libiában a jelen pillanatban nincs szovjet katonai bázis, ha azonban a libiai „népbizottságok” ilyen határozatot hoznának, úgy ezt senki sem tilthatja meg nekünk. Kö-

telesek vagyunk megvédelmezni szabadságunkat — mondotta a szövívő.

A libiai hatóságok kedden köztették, hogy szabadon bocsátottak két szíciiai halászbárkát, amelyet 13 hónappal ezelőtt fogtak el, Libia partjaitól 60—70 kilométer távolságra. Ezt azért határozták el, mert barátságos gesztust akarnak tenni Olaszország irányában. Állításuk szerint, azért tartóztatták fel a két halászbárkát, mert azok behatoltak libiai felségvizekre, annak a helynek a közelében, ahol a múlt héten lezajlott az amerikai-libiai légitámadás.

Szómália kedden utasította a fővárosában, Mogadisuban tartózkodó libiai diplomatákat, hogy 48 órán belül távozzanak az országból. A szómáliai kormány azzal a váddal illette Gádafi ezredet, hogy Szómália függetlenségét veszélyezteti. A mogadisui külügyminisztérium szövívőjének közleménye szerint a Libia, Etiópia és Észak-Jemen között a múlt héten aláírt együttműködési egyezmény, amely tulajdonképpen Amerika ellen irányul, egyúttal „Szómáliát fenyegető” agresszív lépés” is.

AZ UJ KELET HETI TOTÓ-TIPPELÉSE

Az angol liga első fordulója

A nyári vakáció befejeztével, a totó is faképnél hagyta az ausztráliai liga-mérkőzéseket, és idényeleji szelvénye az angol labdarúgó liga első fordulójának mérkőzéseit tartalmazza. Ugyanakkor közölték, hogy a jövő héttől kezdve egy kombináció árát egy sekeletről kettőre emelik.

A részletes program:

1. ARSENAL—STOKE CITY. A tavalyi harmadik helyezett csapat pályáján valószínűleg legyőzi közepes játékerőt képviselő ellenfelét. Tippünk: 1.

2. ASTON VILLA — NOTTS COUNTY. A bajnokságot győzelme, saját pályáján, az újonccal szemben, biztosra vehető. Tippünk: 1.

3. COVENTRY — MANCHESTER UNITED. A vendéglátó csapat tavaly a 16. helyen végzett, a Manchester United pedig a nyolcadikon. Ez a csapat „szedte be” a legkevesebb gólt a tavalyi ligában. Ennek ellenére az az érzésünk, a mérkőzés (valószínűleg gól nélküli) döntetlenül fog végződni. Tippünk: X.

4. EVERTON — BIRMINGHAM. Két jó csapat találkozója, amely valószínűleg szintén döntetlen eredménnyel fog végződni. Tippünk: X.

5. IPSWICH—SUNDERLAND. Az Ipswich csapata tavaly a második helyen végzett, a Sunderland pedig hosszú ideig a kiesés ellen harcolt. Így az Ipswich győzelméhez kevés kételey fér; minden más eredmény nagy meglepetés volna. Tippünk: 1.

6. MANCHESTER CITY — WEST BROMWICH. A két csapat közül a West Bromwich jobb eredményt ért el, mint tavaly, de a City sem megvetendő ellenfél. Tippünk: 1 vagy X.

7. MIDDLESBORO—TOTTENHAM. Ez is érdekesnek ígérkező mérkőzés, kigyensúlyozott erőviszonyokkal. Tippünk: X.

8. NOTTINGHAM FOREST — SOUTHAMPTON. Mindkét csapat 50-50 ponttal egymás mellett végzett tavaly. Minden eredmény lehetséges, bár kétségetlen, hogy a honi pálya előnye némileg a Nottingham javára billenti a kilátások mérlegét. Tippünk: 1, X, 2.

9. SWENSEA — LEEDS. A vendéglátó együttes újonc a legfelsőbb osztályban, a Leeds pedig nagy tapasztalattal rendelkezik és tavaly a kilencedik helyen végzett. Győzelme valószínűnek tűnik. Tippünk: 2.

10. WEST HAM—BRIGHTON. A West Ham tavaly nagy fölényrel nyerte a második osztály bajnokságát, — míg a Brighton csak nagynehezen menekült meg a kieséstől. Talán nem is volna meglepő a hazai csapat győzelme. Tippünk: 1.

PILLANATFELVÉTEL

Esztelen antiszemitizmus

Ha jelző is illeszthető az antiszemitizmus mellé, legjobban esztelennek minősíteni a lengyelországi antiszemiták tömörülésének legutóbb kifejezett véleményét, amely szerint mi, zsidók vagyunk az okai Lengyelország gazdasági és társadalmi válságának.

„Grunwald” a neve a lengyel antiszemita szervezetnek. Ideológiai alapon antiszemiták, mert reális antiszemita programot nem hirdethetnek meg — zsidók hiányában.

A napokban Varsóban járt a stockholmi Aftenposten című lap munkatársa, aki meginterjúvolta a „Grunwald” főtítkárát. Ő fejtette ki, hogy a zsidók az okai mindennek.

Hozzáfűzte, hogy a nemzetközi élet kuleszpozíciói zsidók kezében vannak, a zsidók irányítják a világot — olyan is.

Amikor ilyesmit hall az ember, nem tudja, hogy nevesse-e, vagy inkább sírjon. Mindenki maga döntse el. Csak az a lényeg, hogy ne vitatkozzunk az antiszemitákkal.

Ez méltatlan lenne a zsidó néphez. És ha szomorodunk, legfeljebb azon búsulhatunk, hogy egy szempontból talán igazan van a „Grunwald” főtítkárának. A lengyelek megölték a zsidó lakosságot, Európa zsidóságának legnagyobb rezervoárját. Ha nem ölték volna meg őket, a lengyel-zsidók megszervezték volna az ország közellátását, nem úgy, mint a kétbalkezes, bürokrata lengyel antiszemiták.

(tótkomlóssy)

A NAGYVILÁGBÓL

ROMÁNIA UJ VONALA

A nyugati sajtó ujabban sűrűn foglalkozik Romániával, a „Komekon” 2-es számú betegével (az egyes számú Lengyelország), a párizsi Le Monde meg éppen vezércikkben teszi fel a kérdést, hogy közelíteni készül-e Bukarest a Szovjetunióhoz? Ugyanis évek óta először történt meg Bukarestben, hogy a Politbüro pozitíven ítélte meg Brezsnyev és Ceausescu találkozását, amit egyébként M. Verdet román miniszterelnök moszkvai látogatása követett, aki a két állam kereskedelmi kapcsolatainak kibővítését javasolja. Ez régebben elképzelhetetlen lett volna, mert Ceausescu a desztalinizáció helyett a desztalizáció politikáját követte, vagyis a csatlósság megszüntetését, de úgy látszik, a mostani idők már nem kedveznek e provokáló magatartásnak. A lengyel válság nyugtalanítja Bukarestet és Moszkva felé fordul, mert a Nyugattól a nehéz gazdasági helyzetben nem remélhet segítséget.

Romániában nemcsak a mezőgazdaság maradt le és nemcsak az iparosítás nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, hanem az ország eladósodása is megüti a lengyel mértéket: az ország csak a Nyugatnak tízmilliárd dollárral tartozik. Ezt a Kreml is jól tudja, és feltehetőleg a gazdasági segély fokozásával próbálja Ceauscut visszatéríteni a moszkvahi táborba. Erre céloz a Szovjetunió központi bizottságának legutóbbi határozata és erre mutat az is, hogy Brezsnyev augusztus 23-án alkalmasból Ceausescunak küldött táviratában magasztalta „a szocialista közösség államainak összetartását és szoros együttműködésüket a nemzetközi porondon.”

KÉT LÓRA
TESZNEK

WASHINGTON. — Az USA fővárosából egyszerre két hír érkezett, az egyik hír szerint, Carter volt elnök tíznapos látogatásra repült a Népi Kínába, ahol az ottani államvezetőkkel tárgyal. Ehhez a hírszolgálatok hozzáfűzik, hogy 78 óta Kína és Amerika külkereskedelme igen jelentősen megnőtt, 171 milliárd 3,75 milliárd dollárra emelkedett a Kínából hozott áruk értéke és egy milliárdról kettőre Amerika Kínába irányuló kivitele. A másik hír azt jelenti, hogy az amerikai Kongresszus külügyi bizottsága elnökének vezetésével delegáció járt Taiwanban, a Nemzeti Kínában, és utána meglegeződéssel nyilatkozott a tárgyalások eredményéről. Közölte, hogy a Reagan-kormány hajlandó lesz Taiwannak fegyvereket szállítani és azt is, hogy a Népi Kínának mindezzel kapcsolatban — nincs vétőjoga. Úgy látszik, az Egyesült Államok egyszerre tesz mindkét lóra a Távoleketen.

vezte meg a gerillákat támogató lakosság elrettentésére, s az osztagok eddig legalább három-ezer embert mészároltak le. A mostani esetet viszont általában a baloldálnak tulajdonítják.

A HAGYOMÁNYHŰ
ANGOLOK

LONDON. — Anglia már közel száz éve csatlakozott ugyan a méterrendszer bevezető nemzetközi egyezményhez, valójában azonban a hagyományhű angolok mindmáig ragaszkodnak saját súly-, űr- és hosszegységeikhez. A legtöbb angolnak viszont egy zsebszámítógép nagyságú „át számító” van a zsebében, és ennek segítségével alakítják át régi mértékegységeiket újakra. — A gyermekeket megtanítják az iskolában a méterre, kilóra és literre, de a gyakorlati életben még mindig yarddal és fonttal számolnak, s a grammot csak akkor értik meg, ha megmagyarázzák nekik, hogy az egy unciának a 28,35 része. Ez igen, mondják ilyenkor az angolok, ennek van értelme!

SZŐRNYŰ
EMI ÉKEK

GUATEMALA. — Rettenetes emlékeket idéz a hír, amely San-Miguel-Acatanból jelenti, hogy egy szomszéd község teljes lakosságát, nőket, gyermekekkel együtt arra kényszerített egy ismeretlen kommandó, hogy megfűssák saját sűrűket, ami után kínai pilóta szökött át MÍG-legőnfegyverezték őket. A hírforrás megjegyzi, hogy a mexikói határ mentén elterülő guatemalai megyében igen aktívak a baloldali gerillák és feltehető, hogy a mészárlás annak a megbosszulása, hogy két héttel ezelőtt ismeretlen tettesek megölték a község bíróját és két fiát. Eddig Guatemalában az úgy nevezett „halálosztagokat”, az emberi jogokat védő szervezetek szerint maga a kormány szer-

AMILYEN A MOSDÓ...

TAIWAN. — Huang pilóta-őrnagy, aki amerikai gyártmányú F-5-F vadászgépét Taiwanból átvitte a Népi Kínába, jöszölgálatért 370 ezer dollárt kapott, és a népieknél is őrnagy lesz. Egyik Kína lakóit sem lepí meg az üzlet, mert amikor egy kínai pilóta szökött át MÍG-19-esével Taiwanban, ott 556 ezer dollárt kapott, még hozzá aranyban. Annak a mellékes ténynek, hogy Huang őrnagy menetközben „elvesztette” a segédpilótáját, akit szerencsére taiwani békaemberek kihalásztak, egyik Kínában sem tulajdonítanak különösebb jelentőséget. Egyébiránt Peking ötmillió dollár díjat tűzött ki annak, aki Taiwan egyik rombolóját játssza át a Népi Kína kezére.

MÉG NEMHANY HELY
NAOT-JAM PANZIÓ • BÁT-JAM
AZ EXKLUZIV SZÜLŐK OTTHONÁBAN.

Telefon: 03-598342 este 7-ig — Irodai órák után: 03-240722